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Az Eximbank Zrt. (a továbbiakban: Eximbank, Exim) készfizető kezességvállalással segíti a KKV-kat és 

nagyvállalatokat a koronavírus járvány kitörése következtében kialakult átmeneti, súlyos likviditási 

nehézségeik áthidalásában, a vállalkozások életképességének fenntartása, gazdasági tevékenységük 

folyamatosságának biztosítása érdekében felmerülő forgóeszköz és/vagy fejlesztési igényeiket 

finanszírozó új hitelekhez. 

Az Eximbank Kárenyhítő Hitelfedezeti Programban nyújtott készfizető kezességvállalásával lehetőség 

nyílik arra, hogy az UniCredit Bank Hungary Zrt. vállalkozások számára új forgóeszköz finanszírozást 

illetve beruházási hiteleket nyújtson olyan esetben is, ha azok egyébként az Eximbank készfizető 

kezességvállalása nélkül nem, vagy csak kedvezőtlenebb feltételekkel juthatnának finanszírozáshoz. 

Az Exim a kezességet az Állami támogatási intézkedésekre vonatkozó ideiglenes keret a gazdaságnak 

a jelenlegi COVID-19 járvánnyal összefüggésben való támogatása céljából kiadott C (2020) 1863 számú 

Bizottsági Közleményben (továbbiakban: COVID Közlemény) foglalt keretszabályokkal összhangban 

nyújtja. 
 

Miért előnyös az Exim Kárenyhítő Hitelfedezeti Program kezességvállalása? 

 cége kevesebb fedezet mellett juthat új forgóeszköz- ill. beruházási hitelhez; 

 akár a finanszírozott hitelügylet tőkeösszegének 80%-ára is igényelhető a kezesség; 

 nem kell megfelelnie a csekély összegű (de minimis) támogatási korlátoknak; 

 a hitel devizanemének megfelelően forintban, euróban vagy amerikai dollárban kerülhet 
kibocsátásra; 

 Az alapul szolgáló hitel esetében a biztosítékok minimálisan elvárt fedezeti értéke az Eximbank 
minősítés függvényében 0-30%; 

 a kezesség díja kedvező. 

 

Kinek ajánljuk az Exim Kárenyhítő Hitelfedezeti Program kezességvállalását? 

Olyan Magyarországon bejegyzett, a 1994. évi XLII. törvény (Exim törvény) szerint devizabelföldi 

gazdálkodó szervezetnek, amely a 651/2014/EU bizottsági rendelet (továbbiakban Általános 

Csoportmentességi Rendelet) I. melléklete szerint KKV vagy nagyvállalat és amely a kezességi 

szerződés megkötésének időpontjában: 

- 2019. december 31-én (az Általános Csoportmentességi Rendelet értelmében) nem volt nehéz 
helyzetben, továbbá amely  

- exportőrnek, exportőr részére beszállítónak minősül vagy exportpotenciállal is rendelkező 
ágazatban tevékenykedik a cégnyilvántartás szerint (az exportpotenciállal bíró 
tevékenységeket az Exim honlapján található TEÁOR lista tartalmazza), 

- a COVID-19-járvány kitörése következtében kialakult átmeneti, súlyos likviditási nehézségekkel 
szembesült. 
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A kezességvállalás jellemzői 

 A garantálható hiteltípusok: maximum 6 éves új beruházási hitel, maximum 3 éves új nem rulírozó 

forgóeszközhitel vagy maximum 1 éves új rulírozó forgóeszközhitel. 

 Korábban felvett hitel kiváltását szolgáló új hitelhez is bevonható, ha az megfelel az Exim 

terméklapján szereplő feltételeknek. 

 A kezesség nem kapcsolódhat Exim Kárenyhítő Hitelprogram keretében nyújtott hitelhez, de Exim 

Jövő Exportőrei hitelkonstrukcióban vagy az MNB NHP Hajrá Programban vagy banki saját 

forrásból nyújtott hitelhez igényelhető. 

 Az Eximbank kezességvállalásának maximális mértéke KKV és small mid-cap cégek1 esetén 

legfeljebb 80%, nagyvállalat esetén legfeljebb 50%. 

 A kezesség minimális összege: 29 ezer EUR / 10 millió HUF / 30 ezer USD lehet. 

 Az Eximbank kezességvállalása a COVID Közlemény szerinti támogatott kezességvállalás, amely 

mögött 100 százalékos állami viszontgarancia áll.  

 Az Eximbank kezességvállalásán kívül az ügyfél minősítésétől függően egyéb biztosíték is 

szükséges lehet a hitelügylethez kapcsolódóan (pl. tulajdonosi készfizető kezességvállalás, óvadék, 

jelzálogjog, stb.). 
 

A kezességvállalás igényléséhez szükséges dokumentumok 

 A hiteligénylő által aláírt Kezességvállalási kérelem, továbbá az Eximbank által elvárt 

ügyfélnyilatkozatok, melyek megtalálhatóak az Exim honlapján. 

 A banki hitelbírálathoz szükséges, bank által előírt dokumentáció. 

 

Az Eximbank szolgáltatásaival, díjszabásával és Üzletszabályzatával kapcsolatos további 

információkért keresse fel az Eximbank honlapját a https://exim.hu/termekeink/exim-karenyhito-

programok/karenyhito-hitelfedezeti-program címen. 

 

Amennyiben tájékoztatónk felkeltette érdeklődését, kérdéseivel keresse kapcsolattartóját vagy forduljon 

bizalommal bankfiókban dolgozó munkatársainkhoz. Bankunkról és termékeinkről további információt a 

www.unicreditbank.hu című honlapunkon talál. 
 
 
UniCredit Bank Hungary Zrt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek. A bank a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. Az UniCredit 

Bank fenntartja a jogot, hogy a hitel / bankgarancia igénylése és a beadott dokumentumok alapján egyedileg 
döntsön a hitel folyósításáról / bankgarancia kibocsátásáról, annak összegéről és feltételeiről. 

 

                                                      
1 Small mid-cap vállalat: az összes munkavállalója 500 főnél kevesebb és az éves nettó árbevétele nem éri el a 100 millió EUR-
nak megfelelő forintösszeget vagy a mérlegfőösszege a 86 millió EUR forintösszeget, és nem KKV-ként meghatározott. 
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